

市政府领导走访慰问送温暖

本报讯 (记者 李柯 宋馨 通讯员 李露) 2月5日上午,副市长刘国连来到市商务局,慰问市直困难企业转干部,并带去慰问品和新春的祝福。

在转干部任学良、付汝清家,刘国连和他们一一握手,并询问他们的生活和身体状况。刘国连说,现在由于市场经济结构的转变,很多曾经辉煌的企业不比当年,但是这些企业为我市的经济发展作出了巨大贡献,如今我市的经济发展依然离不开你们的关心和支持,希望老同志们在力所能及的情况下发挥余热,为周口的经济发展出谋划策、贡献智慧和力量。

2月4日下午,副市长杨廷俊在市有关部门负责人的陪同下,到周口供电公司进行走访慰问。

在95598客户服务中心,杨廷俊说,电力是经济社会发展的

基础,95598热线是电力部门的窗口,电力部门要服务大局,密切配合,全力保障我市电力平稳有序供应,最大限度地满足春节期间全市工农生产和居民生活用电需要。

2月5日上午,副市长张广东到市中心医院、市中医院走访慰问一线医护人员和住院病人,对他们表示亲切的问候并送上新春祝福。

张广东一行先后来到市中心医院、市中医院慰问医护人员和住院病人。每到一处,张广东都亲切地与医护人员一一握手,为他们送上鲜花以及新春的问候,感谢他们节日期间坚守岗位,为群众提供医疗服务。在市中心医院,张广东来到病房,看望慰问了部分病人,并送上春节慰问品,同时叮嘱他们好好保养身体,争取早日康复。

在95598客户服务中心,杨廷俊说,电力是经济社会发展的

情况。

杨廷俊强调,川汇区和安监、公安消防等部门要联合执法,采取多项措施,切实加强烟花爆竹市场监管。要硬起手腕对全市烟花爆竹销售摊点进行全面排查,对排查出的问题要彻底整治到位,消除安全隐患;要坚决清理非法零售网点,严格整顿和规范烟花爆竹市场,杜绝假劣烟花爆竹流入市场,确保全市人民过一个安全祥和的春节。

杨廷俊检查市区烟花爆竹市场

本报讯 (记者 张艳丽) 2月5日上午,副市长杨廷俊带领市安监局、市公安局等相关部门负责人,对市区烟花爆竹部分零售网点和仓库进行安全检查。

杨廷俊一行随机抽查了川汇区烟花爆竹经营公司门店和大润北百米处的一家烟花爆竹专营店。在川汇区烟花爆竹专营公司仓库,杨廷俊详细检查了该仓库烟花爆竹储存是否达标、安全防范措施落实以及消防设施配备等

情况。

团市委慰问困难群众

本报讯 (记者 刘琰) 2月5日,团市委机关干部深入到“下基层”联系点西华县聂堆镇,慰问部分困难群众,为他们送去党团组织的关心和温暖。

当天,团市委机关干部冒着严寒,来到聂堆镇思都岗、黄冈、刘干城等村的困难群众

家中,访贫问苦、嘘寒问暖,将米、面、油等生活用品和每户300元慰问金送到他们的手中。在常年卧床不起的老党员李德云家,团干部和爱心企业亲切地问病情、话家常,谈前景,并鼓励老人坚定信心、快乐生活。

市残联情注西华县贫困残疾人

本报讯 (记者 张艳丽) 近日,市残联领导班子成员来到西华县西夏镇,看望慰问了该镇12户残疾人家庭,为他们送去了慰问金和慰问品。

市残联人员先后来到西夏镇张楼村肢体残疾人刘国勤、杜显,胡寨村多重残疾人张新义等6个行政村共12户

残疾人家中慰问。每到一处,他们都详细询问困难群众的生产生活、康复医疗等情况,并嘱咐县、乡两级残联及当地政府要集中人力、拿出财力,把残疾人应享受的各项特殊优惠政策尽快落实、兑现到位,使他们过一个祥和愉快的春节。

工行走访帮扶联系点

本报讯 2月3日,工商银行周口分行班子成员深入“下基层”工作联系点的贫困户家中进行走访慰问,将党和政府的温暖送到贫困户家中。

太康县高贤乡是工商银行周口分行的帮扶联系点,该行

“下基层”领导小组全体成员来到该乡张寨村、南村岗村、高西村和高东村4个行政村,每到一户都与群众交谈,了解群众生产生活状况和困难,听取他们的呼声和意见,为他们带去了党的亲切关怀。(朱良云 吴振京)

市质监局兵分四路送“温暖”

市质监局自开展“下基层”活动以来,以帮扶农民农村农业为重点,免费为群众提供产品质量方面的技术咨询,免费为群众提供农药、化肥、计量等方面的监督检验,免费为辖区内企业提供标准计量质量等方面的技术服务,赢得了群众的欢迎。

扶贫济困送温暖 真情帮扶献爱心

市中心医院落实“八项规定” 扎好廉洁从医篱笆

本报讯 为进一步加强医院党风廉政建设,全面促进广大党员领导干部廉洁自律,市中心医院党委采取多种举措,全面贯彻中纪委二次全体会议精神,规范员工行为,筑牢反腐倡廉思想防线。

1月14日,全院召开中层会议,该院纪委书记作了廉政教育专题报告,会议下发了《市中心医院关于加强商业贿赂治理的补充规定》,设置“高压线”;在院内网公布了举报电话及廉政账号;组织医药、器械物品等公司代表进行了警示教育座谈会,拒绝商业贿赂。

2月4日,召开中心医院加强党风廉政建设工作会议,全面传达了中纪委二次全体会议精神和省“两会”精神,按照中央“八项规定”、“六项禁令”要求,出台了《中心医院关于领导干部廉洁自律有关规定》。院长刘炯作重要讲话。他指出,全院职工一定要充分认清反腐倡廉的严峻形势和重要意义。党中央新的领导集体把反腐倡廉建设工作放到重要位置,充分彰显了党中央对治理腐败的决心。高州市人民医院集体收受药品“回扣”被《焦点访谈》曝光,周口市作为全

国经济相对落后的农业市,我们作为农民的后代,任何违法收入,于情于理于法都是不能容忍的,拿了就要付出代价。高州市人民医院曾是全国医疗改革的一个先进典型,“高州模式”的坍塌给全国卫生界提供了一个反面教育案例,我们必须从自身做起,严格遵守廉洁自律规定,坚决执行中纪委二次全体会议精神,反腐倡廉抓不懈,据腐防变警钟长鸣,要干净做事,清廉做人,用我们的共同努力,为周口市人民的健康作出应有的贡献。

(杜清华)

关于表彰第三届“周口市美德少年”的决定

各县市区文明办、教体局、团委、妇联:

为进一步推动社会主义核心价值体系学习教育,引导未成年人积极学习弘扬雷锋精神,自觉践行基本道德规范,2012年,全市各县市区、各有关部门扎实开展“践行雷锋精神、争当美德少年”活动,认真组织未成年人学习“伦理、心理、生理”知识,广泛开展丰富多彩、形式多样的系列教育实践活动,有效提升了广大未成年人的思想道德素质。活动中涌现出一大批热爱祖国、服务社会,诚实守信、奉献他人,自立自强、奋发向上的美德少年,展示了当代未成年人的良好精神风貌和道德风范。为表彰先进,激励全市广大未成年人积极践行雷锋精神,争当时代先锋,经过组织申报、层层推荐、审核公示和投票评选,周口市文明办、周口市教育局、共青团周口市委、周口市妇联决定,授予王品璇等10名同学周口市“美德少年”、王梦圆等9名同学周口市“美德少年”提名奖荣誉称号。

希望受到表彰的同学珍惜荣誉、戒骄戒躁,发扬成绩、再接再厉,努力在学习和生活中发挥示范带动作用。全市广大未成年人要向受表彰的美德少年学习,以他们为榜样,自觉践行基本道德规范,身体力行向党、爱劳动、有礼貌的价值追求,增强道德意识,养成文明习惯,争做有道德的人。

周口市文明办 周口市教育局
共青团周口市委 周口市妇女联合会

2013年2月5日

第三届“周口市美德少年”名单

王品璇 女 10岁 淮阳县外国语实验小学学生
李若楠 女 12岁 沈丘县槐店镇河南小学学生
宋怡甫 男 12岁 沈丘县槐店镇回民小学学生
张翼轩 女 11岁 西华县第二实验小学学生
胡博雄 男 9岁 鹿邑县真源中心小学学生
井超兵 男 13岁 商水县张庄乡张坡小学学生
李紫一 女 11岁 周口市实验小学学生
杨璐宁 女 9岁 郫城县城关镇西环小学学生
周畅 男 15岁 郫城县实验中学学生
谢宇慧 女 17岁 郫城一高学生

第三届“周口市美德少年”提名奖名单

王梦圆 女 15岁 鹿邑县老君台中学学生
任时莹 男 10岁 扶沟县实验小学学生
李哲 男 11岁 淮阳县郑集乡李柿园学校学生
袁轩昂 男 10岁 太康县实验小学学生
谢可汗 男 13岁 周口市第一实验小学学生
王琛琨 男 10岁 川汇区庄庄小学学生
刘昊 男 12岁 扶沟县城关镇第一初级中学学生
苏意涵 女 9岁 鹿邑县真源办事处中心校学生
崔翔宇 男 17岁 项城市第一高级中学学生



春节来临之际,项城市图书馆举办了“迎新春义写春联”活动,为市民献上一份特殊的新春礼物,送上一份诚挚的新春祝福,营造了一种文明、祥和、进步的节日氛围。图为书写现场。(张永久 摄)

市图书馆春节期间正常开放

本报讯 为让广大市民度过一个欢乐的春节,丰富广大群众的精神文化生活,市图书馆在今年春节期间,各个服务窗口都将对市民正常开放。此外,经过图书馆工作人员加班加点整理加工出来的8000多册图书也将于春节前与广大读者见面,这批图书都是图书馆购置的新书,另一部分是精心挑选出来的捐赠图书。

春节期间,市图书馆将充分发挥公共文化服务的功能,引导读者到馆欢度“文化假期”,倡导阅读,并以此促进学习型社会建设。(李项楠)

(正月初六),上午10:00至下午4:00。

市图书馆馆长李佳说,春节期间,市图书馆将充分发挥公共文化服务的功能,引导读者到馆欢度“文化假期”,倡导阅读,并以此促进学习型社会建设。(李项楠)

市图书馆春节期间正常开放

春节期间,市图书馆将充分发挥公共文化服务的功能,引导读者到馆欢度“文化假期”,倡导阅读,并以此促进学习型社会建设。(李项楠)

春节期间,市图书馆将充分发挥公共文化服务的功能,引导读者到馆欢度“文化假期”,倡导阅读,并以此促进学习型社会建设。(李项楠)